



国家行政学院行政法研究中心副主任张效羽 北汽约车市场副总裁胡绪雷 国家发改委城市中心交通规划院院长张国华 上海交大安泰经济与管理学院副教授黄少卿 华南理工大学交通学院副教授张全 东大交通法治与发展研究中心执行主任顾大松 嘀嗒出行联合创始人、副总裁李金龙 小明出行COO江敏

# 由现代快报主办的2018中国·南京首届网约车暨私家车博览会圆满落幕,业内大赞车展华丽落幕,优惠还在继续

5月27日,为期3天的2018中国·南京首届网约车暨私家车博览会在新庄国展中心圆满落幕。展会期间,几十家参展商巨惠全城,快宝巡场逛展、模特大赛动感养眼、幼儿绘制百米长卷、室内卡丁车游乐场惊险刺激……精彩活动不断。其中,在首日举行的2018全国首届网约车出行高峰论坛暨2018中国首届网约车出行魅力榜发布会上,专家、行业大咖纵横论剑网约车出行,会议同时发布了《2018中国网约车出行白皮书》。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜 陈彦琳 申阳 张雷/文 施向辉 牛华新/摄



扫码看车展专题

## 最高端

### 大咖聚首,全产业链交流网约出行未来

在本次博览会上,2018中国网约车出行高峰论坛同步举办。这是首次面向全国举办的大型网约车出行高峰论坛,并首次由权威专家、媒体及网友联合评选网约车出行奖项。

这场高规格的论坛会聚了一批知名专家学者、平台、运营商、车企,首次围绕网约车出行主题进行全产业链分享、洽谈,带来了最新的网约车发展动态,对网约车监管建言献策,探讨了网约车监管建言献策,探讨了网约车出行的未来发展之道。

国家行政学院行政法研究中心副主任张效羽表示,“网约车的出现和规模化,满足了乘客出行的需要,提供了便利优质的出行方式,为司机创造了就业机会,增加了司机收入,具有重要意义。”

上海交通大学安泰经济与

管理学院副教授黄少卿表示,正因网约车具有一个双重属性,平台经济兼具跨界性和融合性,这为目前的监管带来两难的困惑。

国家发改委城市中心综合交通院院长张国华认为,企业家们、公众、智库和政府都需要呵护好网约车的良性竞争生态。华南理工大学交通学院副教授张全也提到,网约车监管需要建立完善的动态调节机制,才能有效地解决问题。

而作为平台,北汽约车市场副总裁胡绪雷,小明出行COO江敏,嘀嗒出行联合创始人、副总裁李金龙也分享了网约车平台在创新出行方面的努力。北汽约车将“小约”这一车载智能系统运用到网约车出行里。小明出行则打开了新能源市场的一大片版

图。嘀嗒出行则在传统出租车这一领域继续深耕,积极让出租车“拥抱”互联网和大数据。

在这次论坛上,还首次颁布了《2018中国网约车出行行业白皮书》,主要关注网约车重大政策的落实,还关注了网约车司机的生存和行业的可持续发展。作为白皮书联合发布方,东南大学交通法治与发展研究中心执行主任顾大松表示,白皮书囊括了非常丰富的大数据资料,对于网约车出行的探讨以及整个行业的可持续发展有着重大的意义。

顾大松说,“白皮书经过调研分析,网约车的规制需要引入信息规制、信用工具、激励型规制工具,根据每种规制工具的特性融合其他规制工具以实现规制效果。”

## 花絮

### 快宝逛车展,金句频出

在本次车展上,现代快报网红机器人主播快宝也来凑了个热闹!

快宝通过现场直播,带网友们看了不少豪车!虽然现场车型很多,但快宝却认识不少,边看车边说车,有模有样地向网友们介绍分析。不仅如此,快宝更是萌翻了现场不少市民,被小朋友们全程“跟踪”了。

在宝马展区,快宝看到一辆宝马全新5系轿车,“嗯,这样的车就适合我这种商务人士开呢!”在首汽约车展区,快宝听一位工作人员介绍了一个叫“小约”的车载智能系统。“小约”可以查询天气、规划路

线。快宝说,“小约会开天窗,我还会呢,我可能还不够聪明。”直播中,快宝在一展区内发现了两位外国美女车模,见到漂亮小姐姐,快宝眨着星星眼“示爱”,还上前开撩,跟小姐姐们飙了几句英语。

在一些网约车租赁公司展区,快宝还当起了小记者,“能介绍一下你们家的车吗?”负责销售的小哥哥被快宝的提问乐坏了。快宝在车展上还发现了不少性价比高的车,“我最喜欢广汽传祺GA6这辆新啦,长得帅还便宜。这台新能源网约车——比亚迪E5-450,是纯电动的,续航里程400公里,可划算了。”



车模大赛

## 最火爆

### 网约车司机持续火热招募

在本次博览会预热阶段,主办方现代快报利用网端等全媒体平台对展会进行了全方位的宣传,快报对网约车司机的招募及优秀司机评选两项活动受到了一致好评。

在招募网约车司机阶段,主办方还精心制作了H5,画面精美,形式新颖,再加上报纸、网络平台的传播,上千名意向市民通过拨打96060热线或者在微信后台留言方式报名,希望能通过此次展会,找到一份网约车司机的好工作。

在博览会同步举行的论坛上,还有2018中国首届网约车出行魅力榜的揭晓礼,“魅力车企”“魅力车型”“魅力平台”“魅力运营商”“魅力合作商”“魅力城市”“魅力司机”纷纷出炉。(评选榜单详见封7版)

昨天,主办方表示,为期3天的博览会虽然结束了,但各参展企业对参与订购车辆的市民的优惠并没有停止,展会期间的大幅优惠依然在持续。

此外,现代快报对网约车司机的招募行动也在火热持续,想

要找份好工作,现在就通过电话、微信报名吧。

## 链接

### 购车、网约车司机招募报名方式:

拨打现代快报热线:96060  
拨打现代快报汽车部热线:025-84783620  
关注现代快报车天下官微:kb\_ctx(江苏汽车网),后台留言:购车/找工作+联系方式

### 养眼车模大PK

5月26日车展现场,几十名养眼的模特吸引了不少市民驻足围观。现代快报网红小主播快宝看到长腿美女们不淡定了,连连称赞。“小姐姐们腿长、眼睛大,美呆了!”由现代快报·ZAKER南京主办、南京洲际模特文化公司承办的中国首届网约车模特大赛在车展上活力开启。

在模特大赛时装秀环节,小姐姐们身穿各种款式

的时尚服装,上台走秀并做了精彩的自我介绍。帅气、清纯、妩媚……车模各有一番风情。旗袍展示期间,模特们穿着传统旗袍上台,尽显优雅、端庄。

据悉,2018中国首届网约车模特大赛暨第四届南京十佳车模结果出炉,同时还颁发了扬州豪曦服饰有限公司时尚天使奖、艾美力肌肤天使奖等七个单项奖。